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Οι «Ημέρες Καριέρας» της ΔΥΠΑ, ο θεσμός που 
έχουν «αγκαλιάσει» εργαζόμενοι και επιχειρήσεις 
ήρθαν για να μείνουν 
Σπύρος Πρωτοψάλτης / 07:10 

 

Η διαχρονικά ελλειμματική διασύνδεση των συστημάτων εκπαίδευσης και 
κατάρτισης με τις ανάγκες της οικονομίας και της αγοράς, είναι ένας από 
τους βασικότερους λόγους που εξακολουθεί να υφίσταται το σοβαρό 
πρόβλημα εύρεσης κατάλληλου προσωπικού από τις επιχειρήσεις. 

Μία πραγματικότητα η οποία καταγράφεται και σε πρόσφατες έρευνες 
(ManpowerGroup Οκτώβριος 2023, ΕΒΕΑ Μάρτιος 2023, Ευρωβαρόμετρο Νοέμβριος 
2023) όπου αναδεικνύεται με ιδιαίτερα γλαφυρό τρόπο, πως η διαδικασία εύρεσης 
προσωπικού με τις κατάλληλες δεξιότητες από τις επιχειρήσεις, παραμένει μία δύσκολη 
εξίσωση. 

Η ανεύρεση τρόπων άμβλυνσης αυτού του χάσματος μεταξύ προσφοράς και ζήτησης 
εργασίας ήταν για εμάς στη ΔΥΠΑ μία από τις βασικές μας προτεραιότητες. Με 
καινοτόμα εργαλεία και αφουγκραζόμενοι τις ανάγκες της σύγχρονης οικονομίας, 
σχεδιάσαμε δράσεις, προσαρμοσμένες στις επιταγές της εποχής που διανύουμε. 
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Δώσαμε έμφαση σε νέες μεθόδους άφιλτρης επικοινωνίας του εργαζόμενου με την 
επιχείρηση, μακριά από παρωχημένα εργαλεία του παρελθόντος, με στόχο η 
διαδικασία να γίνεται άμεσα, διαδραστικά και χωρίς μεσολαβητές. 

Οι «Ημέρες Καριέρας» είναι το αποτέλεσμα αυτής μας της στρατηγικής. Μία δράση 
που την πιστέψαμε πολύ από την πρώτη κιόλας διοργάνωση, εδώ στη Θεσσαλονίκη, 
πριν από 2,5 χρόνια. 

Σε αυτή μας την πρωτοβουλία, η ανταπόκριση εργαζομένων και επιχειρήσεων έχει 
ξεπεράσει τις προσδοκίες μας. Στις 24 Ημέρες Καριέρας που έχουμε διοργανώσει σε 
15 πόλεις σε όλη την Ελλάδα, έχουν συμμετάσχει 1.200 επιχειρήσεις με 
περισσότερες από 35.000 θέσεις εργασίας. Η προσέλευση ξεπέρασε συνολικά τις 
40.000 και μέχρι σήμερα έχουμε καταγράψει περισσότερες από 5.500 
επιβεβαιωμένες προσλήψεις. 

Αυτό το Σάββατο 24 Φεβρουαρίου επιστρέφουμε στη Θεσσαλονίκη για πέμπτη 
φορά. Οι πολίτες που θα έρθουν στο Βελλίδειο Συνεδριακό Κέντρο, θα έχουν τη 
δυνατότητα να συνομιλήσουν με εκπροσώπους 120 και πλέον επιχειρήσεων που 
αναζητούν προσωπικό για περισσότερες από 2.500 θέσεις εργασίας, ενώ παράλληλα 
θα έχουν τη δυνατότητα να παρακολουθήσουν εργαστήρια (workshops) 
συμβουλευτικής, από εξειδικευμένους εργασιακούς συμβούλους της ΔΥΠΑ. 
Ειδικότερα τα εργαστήρια θα έχουν αντικείμενο τη δημιουργία αποτελεσματικού 
βιογραφικού, για την προετοιμασία επαγγελματικής συνέντευξης, τα βήματα για μία 
επιτυχημένη επιχειρηματική ιδέα και την χρήση των κοινωνικών δικτύων για την 
αναζήτηση εργασίας. 

Οι «Ημέρες Καριέρας» έχουν γίνει πλέον ένας θεσμός που έχουν αγκαλιάσει και 
υποστηρίξει με θέρμη οι τοπικές κοινωνίας, ενώ παράλληλα έχουν συμβάλλει στο να 
αναπτύξουμε ως ΔΥΠΑ μία ισχυρή σχέση εμπιστοσύνης με επιχειρήσεις εγνωσμένου 
κύρους και προσφοράς. 

Η διοργάνωση των εκδηλώσεων αυτών έγινε και στο πλαίσιο της της ενίσχυσης της 
Μονάδας Εξυπηρέτησης Μεσαίων και Μεγάλων Επιχειρήσεων (ΜΕΜΜΕ) της ΔΥΠΑ, 
καθώς θέσαμε ως προτεραιότητά μας να αναβαθμίσουμε τις υπηρεσίες που 
παρέχουμε στον τομέα της σύζευξης προσφοράς και ζήτησης εργασίας. 
Προχωρήσαμε στην ενδυνάμωση της ΜΕΜΜΕ, εγκαθιδρύοντας σταθερή 
επικοινωνία με τα τμήματα HR των επιχειρήσεων που αναζητούν καταρτισμένο 
προσωπικό με γνώσεις και δεξιότητες που αντιστοιχούν στις θέσεις εργασίας που 
διαθέτουν. 

Διαχρονικός στόχος μας είναι η ΔΥΠΑ, μέσα από την υλοποίηση στοχευμένων 
δράσεων να αποτελεί έναν αξιόπιστο εταίρο για τους εργαζόμενους αλλά και τις 
επιχειρήσεις. 

Σε αυτό το πλαίσιο εκτός από τις «Ημέρες Καριέρας» προχωρήσαμε και σε μία 
ακόμα καινοτομία εγκαινιάζοντας πρόσφατα μία νέα σειρά εκδηλώσεων 
συμβουλευτικών υπηρεσιών “Job Ready by DYPA”. 



Κίνητρό μας για αυτή τη νέα δράση, ήταν η αθρόα συμμετοχή στα εργαστήρια 
συμβουλευτικής (workshops) που εντάχθηκαν στις πιο πρόσφατες “Ημέρες 
Καριέρας”, καθώς και στα αντίστοιχα διαδικτυακά σεμινάρια (e-workshops), των 
οποίων οι διαθέσιμες θέσεις εξαντλούνται αμέσως μετά την ανακοίνωσή τους. Η 
θερμή αυτή ανταπόκριση επιβεβαιώνει τη μεγάλη ανάγκη να συνεχίσουμε να 
εστιάζουμε σε υπηρεσίες που διευκολύνουν τους πολίτες να βρουν ποιοτικές 
δουλειές και τις επιχειρήσεις, το προσωπικό που ταιριάζει στις ανάγκες τους. 

Θα συνεχίσουμε με σταθερά βήματα την προσπάθειά μας να ανταποκριθούμε στις 
προκλήσεις της νέας εποχής, προκειμένου να συμβαδίζουμε με τις ραγδαία 
μεταβαλλόμενες εξελίξεις και να μην είμαστε ουραγοί. Με υψηλό αίσθημα ευθύνης 
και επίκεντρο τον εργαζόμενο και τις ανάγκες του. 

INFO: 
«Ημέρα Καριέρας» ΔΥΠΑ 
Θεσσαλονίκη 
Σάββατο 24 Φεβρουαρίου, 10:00 – 18:00 
Βελλίδειο Συνεδριακό Κέντρο (Λεωφόρου Στρατού 3, Θεσσαλονίκη) 

 

Σπύρος Πρωτοψάλτης 
Ο Σπύρος Πρωτοψάλτης είναι Διοικητής ΔΥΠΑ, Εθνικός Συντονιστής Δεξιοτήτων και 
Πρόεδρος Εθνικού Συμβουλίου Δεξιοτήτων Εργατικού Δυναμικού. 
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